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no Diário Oficial do Município e Leonardo Martinelli, como re-
presentante dos servidores, conforme eleições realizadas por 
meio do edital publicado em 23 de outubro de 2014 no Diário 
Oficial do Município: O Sr. José Herencia – Diretor Geral da 
Fundação Theatro Municipal comunicou aos Conselheiros, que 
conforme publicação no Diário Oficial do Município em 02 de 
agosto de 2014, foi eleito o Sr. Pablo Zappelini de Leon para 
compor o Conselho Deliberativo como representante dos artis-
tas, e conforme publicação no Diário Oficial do Município em 13 
de novembro de 2014, foi eleito o Sr. Leonardo Martinelli para 
compor o Conselho Deliberativo como representante dos servi-
dores. Como estavam presentes na reunião, os dois membros 
foram devidamente empossados para o cargo de Conselheiro. 
Ato contínuo, passou-se ao item 6 da Ordem do Dia – 6) Análise 
do parecer emitido pelo Conselho Fiscal a respeito do balanço 
anual da Fundação Theatro Municipal (exercício de 2013) e ba-
lancete semestral (1° semestre/2014), nos termos do inciso I, 
artigo 14 da Lei 15.380/11: Os Conselheiros, por unanimidade, 
aprovaram os pareceres emitidos pelo Conselho Fiscal da Fun-
dação Theatro Municipal. Dando prosseguimento, passou-se ao 
item 7 da Ordem do Dia – 7) Ratificar a celebração do 2°, 3°, 4° 
e 5° aditamentos do Contrato de Gestão n° 01/2013, firmados 
respectivamente em 09 de abril de 2014, 01 de agosto de 2014, 
08 de setembro de 2014 e 04 de novembro de 2014: Após dis-
cussões e breve explicação pela Sra. Ana Flavia – Diretora de 
Gestão da Fundação Theatro Municipal, do objeto de cada um 
dos aditamentos, os Conselheiros ratificaram por unanimidade 
os aditamentos celebrados. Em continuidade aos trabalhos, 
prosseguiu-se ao item 8 da Ordem do Dia – 8) Ratificação da 
Programação Artística para 2015 e aprovação do Plano de Tra-
balho para o ano de 2015 que deverá ser o escopo do 6° adita-
mento do contrato de gestão, a depender da disponibilidade 
orçamentária, conforme lei orçamentária anual para 2015: Nes-
te momento, o Sr. José Luiz Herencia – Diretor Geral da Funda-
ção Theatro Municipal solicitou que cada um dos convidados 
apresentasse sua programação artística definida para o ano de 
2015. O Maestro Assistente da Orquestra Sinfônica Municipal, 
Sr. Eduardo Strausser apresentou todo o conjunto da programa-
ção artística para 2015. Neste momento, foi dada a palavra ao 
então Conselheiro Pablo de Leon, que agradeceu a todos da 
Fundação Theatro Municipal e se colocou à disposição do Con-
selho. Em seguida, o Conselheiro Leonardo Martinelli também 
agradeceu e informou sentir-se especialmente honrado por ter a 
oportunidade de participar do projeto de formação da Funda-
ção Theatro Municipal. No que se refere ao orçamento previsto 
para o ano de 2015, o Sr. José Herencia – Diretor Geral da Fun-
dação Theatro Municipal informou que se a proposta for aceita, 
a intenção é de que todos os corpos artísticos sejam celetizados 
ainda em 2015, o que ainda depende de aprovação do orça-
mento pela Câmara Municipal de Vereadores. No tocante a este 
assunto, o Sr. José Herencia – Diretor Geral da Fundação Thea-
tro Municipal informou aos Conselheiros a respeito da repercus-
são da não renovação, por critérios exclusivamente técnicos e 
artísticos de contrato com 15 (quinze) cantores, sendo 9 (nove) 
do Coral Lírico e 6 (seis) do Coral Paulistano. Informou, ainda, 
aos Conselheiros que a Fundação Theatro Municipal havia pro-
curado inicialmente o Sindicato dos Músicos para atualizá-lo a 
respeito do procedimento de celetização dos artistas do Theatro 
Municipal. Porém, informa a Fundação que o referido Sindicato 
ingressou com ação de dissídio coletivo. A Fundação Theatro 
Municipal irá se manifestar juntamente com a Procuradoria do 
Município na esfera judicial. O Conselheiro Pablo de Leon infor-
mou que não há razão para que o Sindicato dos Músicos interfi-
ra nesta questão, e em seguida leu duas cartas redigidas pelos 
músicos do Theatro Municipal cujo conteúdo, em resumo, di-
ziam que o Sindicato não os representava e que toda negocia-
ção tem sido muito bem realizada entre as partes, sem a inter-
ferência de qualquer Sindicato. Informou, ainda, que não há 
nenhum interesse por parte dos cantores para que tal ação seja 
levada adiante. O Sr. José Herencia – Diretor Geral da Fundação 
Theatro Municipal recebeu a carta entregue pelo Conselheiro 
Pablo de Leon, membro representante dos artistas. Em seguida, 
passou-se a palavra para o Maestro Bruno Facio, do Coral Lírico, 
que apresentou sua programação para o ano de 2015, e apro-
veitou para agradecer o apoio da Fundação Theatro Municipal 
aos Maestros diante de todos os acontecimentos. O Maestro 
Carlos Moreno da Orquestra Experimental de Repertório agra-
deceu a todos da Fundação Theatro Municipal, informou que 
conseguiram realizar todo o planejamento efetuado para o ano 
de 2014 com alguns acréscimos, e informou que em 2015 a Or-
questra Experimental de Repertório abrirá e participará do Fes-
tival de Trancoso, na Bahia; selecionou seu Regente Assistente 
para o ano de 2015, por meio de concurso realizado; recebeu 
convites para participar de festivais internacionais de música, 
alterará seu horário de funcionamento para otimização de suas 
atividades. O Maestro Martinho Lutero, do Coral Paulistano, in-
formou que o ambiente de trabalho no Coral Paulistano melho-
rou bastante. Informou que mudanças na programação ocorre-
ram, havendo mais apresentações. Tais mudanças foram bem 
vistas pela maioria, e finalmente conseguiram eleger 3 (três) de 
seus cantores para formarem uma Comissão e facilitar o diálo-
go entre a direção artística do Coral e os Coralistas. Para o ano 
de 2015 o Coral Paulistano realizará 52 (cinquenta e dois) con-
certos, com destaque para a série Igrejas – na qual foram can-
tadas rezas durante as missas e concertos em cemitérios nos 
dias dos pais, mães e finados. Experiências estas que deram 
certo no ano de 2014 e irão se repetir no ano de 2015. Neste 
momento, foi dada a palavra para a Sra. Ana Flavia – Diretora 
de Gestão da Fundação Theatro Municipal que comunicou aos 
conselheiros que o escopo do 6° aditamento reflete a progra-
mação artística para o ano de 2015. Após esta apresentação e 
análise, os Conselheiros ratificaram, por unanimidade, a progra-
mação artística para 2015 e aprovaram, também por unanimi-
dade, o Plano de Trabalho para o ano de 2015. Ato contínuo, 
passou-se ao item 9 da Ordem do Dia – 9) Comunicação da 
aprovação, conforme ata da 115ª reunião ordinária da Comis-
são Executiva da Operação Urbana Centro, para destinação de 
recursos da ordem de R$ 18.392.180,64 (dezoito milhões, tre-
zentos e noventa e dois mil, cento e oitenta reais e sessenta e 
quatro centavos) para conclusão de parte da construção do 
Módulo II da Praça das Artes: Conforme já havia sido explicita-
do no Relatório de Gestão apresentado, os Conselheiros para-
benizaram mais esta conquista. Ato contínuo, passou-se ao item 
10 da Ordem do Dia – 10) Outros Assuntos: Os Conselheiros 
discutiram a respeito da divulgação do Theatro Municipal e 
Praça das Artes, especificamente no que se refere a colocar o 
equipamento cultural à disposição da cidade de São Paulo. O Sr. 
João Luiz Silva Ferreira – Presidente deste Conselho e Secretário 
Municipal de Cultura ressaltou a importância de divulgar o nú-
mero de cantores e artistas brasileiros que participam dos espe-
táculos no Theatro Municipal, a importância de se colocar à 
disposição da cidade os serviços dos corpos artísticos da Funda-
ção Theatro Municipal, bem como suas escolas. O Conselheiro 
Manoel Carlos Guerreiro Cardoso ressaltou que a Fundação 
Theatro Municipal é uma instituição completa com o seu proje-
to de formação, já que o aluno entra na Escola de Música, parti-
cipa da Orquestra Jovem, tem a oportunidade de participar da 
Orquestra Experimental de Repertório e após conclui o ciclo 
profissionalizando-se tendo a oportunidade de participar da Or-
questra Sinfônica Municipal. O Sr. José Herencia – Diretor Geral 
da Fundação Theatro Municipal mencionou, inclusive, a possibi-
lidade de colocar este assunto referente às Escolas como pauta 
principal para a próxima reunião deste Conselho. O Conselheiro 
Leonardo Martinelli pediu a palavra para agradecer mais uma 
vez, pois a realização do projeto de formação só foi possível por 
conta da adesão de todos os Maestros ao projeto, que se inte-
graram para que isso ocorresse. Por fim, o Sr. João Luiz Silva 
Ferreira – Presidente do Conselho e Secretário Municipal de 
Cultura sugeriu que fosse realizada uma política internacional 

Pari. Ressaltou que tal convênio é de grande importância para a 
Fundação Theatro Municipal, já que a Central de Produção é 
responsável pelo armazenamento dos cenários, figurinos das 
óperas e demais produções da Fundação Theatro Municipal, os 
quais neste momento não estão sendo armazenados de forma 
correta, além da falta de espaço para abrigar todos os cenários 
e demais adereços. Ressaltou, ainda, que esta reforma resolve 
temporariamente este problema, já que a Central de Produção 
está com sua capacidade de lotação máxima. Então, será possí-
vel armazenar o acervo produzido até este momento, porém, 
considerando que a Fundação Theatro Municipal pretende reali-
zar na Central de Produção a profissionalização de pessoas, tais 
como figurinistas, cenógrafos, dentre outras profissões essen-
ciais para produção de espetáculos, a tendência é que o espaço 
se torne cada vez menor para a quantidade de acervo produzi-
do, devendo ser procurado outro lugar, no qual haja maior es-
paço, para abrigar toda essa produção. O Sr. João Luiz Silva Fer-
reira – Presidente deste Conselho e Secretário Municipal de 
Cultura pediu a palavra para sugerir que a Fundação Theatro 
Municipal apresentasse um projeto ao Prefeito, referente à re-
forma, ampliação e adequação da Central de Produção, para 
que este espaço ficasse definitivamente com a Fundação Thea-
tro Municipal. Todos os Conselheiros concordaram com tal su-
gestão, inclusive o Sr. José Herencia – Diretor Geral da Funda-
ção Theatro Municipal manifestou-se no sentido de que 
encaminhará tal projeto para apreciação do Prefeito; (iv) Módu-
lo II do Complexo Praça das Artes: a Sra. Ana Flavia – Diretora 
de Gestão da Fundação Theatro Municipal informou aos Conse-
lheiros que a Fundação Theatro Municipal, com o auxílio da Se-
cretaria Municipal de Cultura, teve a oportunidade de apresen-
tar seu pleito e projeto executivo ao Conselho da Operação 
Urbana Centro, solicitando recursos da ordem de R$ 
18.392.180,64 (dezoito milhões, trezentos e noventa e dois mil, 
cento e oitenta reais e sessenta e quatro centavos), a fim de fi-
nanciar a conclusão da obra do Módulo II do Complexo Praça 
das Artes. O Sr. José Herencia – Diretor Geral da Fundação Thea-
tro Municipal, explanou aos Conselheiros a respeito das dificul-
dades em se conseguir os recursos para conclusão da referida 
obra, e ressaltou a importância da Praça das Artes no que se 
refere ao projeto de reurbanização do centro da cidade de São 
Paulo, considerando o expressivo público da Praça das Artes, 
inclusive de fluxo diário; (v) Índice de Satisfação com serviços 
prestados e quantidade de espetáculos e público: o Sr. José He-
rencia – Diretor Geral da Fundação Theatro Municipal informou 
aos Conselheiros que as pesquisas para medir o índice de satis-
fação do público com os serviços prestados foram realizadas 
com metodologia adequada. Em seguida, informou que o índice 
médio de satisfação por apresentações foi de 97,6% (noventa e 
sete vírgula seis por cento), e o índice médio de satisfação de-
corrente das instalações foi de 86,3% (oitenta e seis vírgula três 
por cento). Todos os índices médios ultrapassaram a meta esta-
belecida que era de 80% (oitenta por cento). Ato contínuo, fo-
ram demonstrados os índices e dados de programação artística 
da Fundação Theatro Municipal. Após, o Sr. José Herencia – Di-
retor Geral da Fundação Theatro Municipal, passou a palavra ao 
Coordenador de Comunicação da Fundação Theatro Municipal, 
Marcos Fecchio, que pôde apresentar aos Conselheiros o novo 
site da Fundação Theatro Municipal. O Sr. Marcos Fecchio infor-
mou que o novo site traz inovações em comparação a sites si-
milares no mercado. Com esta nova proposta será possível inse-
rir vídeos e fotos, o que não era possível no site utilizado 
anteriormente. Informou, ainda, que demais mídias estão sendo 
utilizadas para divulgação institucional e das atividades da 
Fundação Theatro Municipal, dentre elas: facebook, instagram e 
twitter. O Diretor Geral prosseguiu com a apresentação dos de-
mais itens do Relatório de Gestão, (vi) Formação Cultural: dados 
relativos à quantidade de alunos das Escolas de Dança e de 
Música foram apresentados aos Conselheiros, bem como dados 
relativos ao número de visitas ao Theatro Municipal (Ação Edu-
cativa). O Sr. José Herencia – Diretor Geral da Fundação Theatro 
Municipal informou aos Conselheiros que com relação a este 
último dado – quantidade de visitas ao Theatro Municipal por 
meio da ação educativa – considera que o programa tem gran-
de potencial de ampliação. Informou, também, que a gestão 
desta Fundação juntamente com a Diretoria de Formação já 
possui o compromisso de verificar formas de evitar evasão nas 
Escolas de Música e Dança da FTM; (vii) Captação de recursos: 
foram demonstrados aos Conselheiros a captação de recursos 
próprios, captação por meio de leis de incentivo e outras recei-
tas. A Sra. Ana Flavia – Diretora de Gestão da Fundação Theatro 
Municipal explicou, ainda, que até um determinado momento a 
Fundação Theatro Municipal era responsável pela captação de 
recursos, sendo que tal responsabilidade agora é compartilhada 
com a organização social contratada – Instituto Brasileiro de 
Gestão Cultural (“IBGC”). O Sr. José Herencia – Diretor Geral da 
Fundação Theatro Municipal explanou a respeito de algumas 
formas de captação de recursos, tais como o patrocínio, e infor-
mou que este ano, em especial, houve alguns entraves, dentre 
eles destacou a quantidade de manifestações, copa do mundo e 
eleições, sendo que para o ano que vem já possui contato com 
algumas empresas no que diz respeito a patrocínios para Tem-
porada de 2015 do Theatro Municipal, o que implica num incre-
mento da meta de captação de recursos próprios do Contrato 
de Gestão; (viii) Execução Orçamentária: a Sra. Ana Flavia – Di-
retora de Gestão da Fundação Theatro Municipal informou aos 
Conselheiros que a Fundação Theatro Municipal atingiu o índice 
de 99, 81% (noventa e nove vírgula oitenta e um por cento) de 
eficiência em execução na fonte do tesouro, sendo praticamen-
te todo seu orçamento convertido em serviços públicos. Infor-
mou ainda, que desta tabela demonstrada aos Conselheiros são 
retirados os números para composição do balanço contábil, que 
por sua vez, são analisados pelo Conselho Fiscal que emite seus 
pareceres aprovando as contas da Fundação Theatro Municipal, 
objeto do item 6 da Ordem do Dia. Ato contínuo, passou-se ao 
item 2 da Ordem do Dia – 2) Designação do Presidente da Co-
missão de Acompanhamento e Fiscalização pelo Diretor Geral 
da Fundação Theatro Municipal de São Paulo, nos termos do 
parágrafo primeiro, artigo 39 do Decreto n°. 52.858/11: O Sr. 
José Luiz Herencia – Diretor Geral da Fundação Theatro Munici-
pal indicou o Sr. Guilherme Rosa Varella, chefe de gabinete da 
Secretaria Municipal de Cultura para Presidente da Comissão 
de Acompanhamento e Fiscalização. Tal indicação foi aprovada 
por unanimidade pelos Conselheiros. Após, prosseguiu-se com 
análise do item 3 da Ordem do Dia – 3) Alteração do membro 
da Comissão de Avaliação – saída da Sra. Laís Gabriele Weber e 
entrada do Sr. Carlos Alberto de Cicco Ferreira Filho, conforme 
artigo 31, inciso I da Lei 15.380/11 e art. 20, inciso III do Decre-
to n°. 52.858/11: Referida alteração foi aprovada por unanimi-
dade pelos Conselheiros. Desta forma, o Sr Carlos Alberto de 
Cicco Ferreira Filho, assistente jurídico da Fundação Theatro 
Municipal passa a integrar a Comissão de Avaliação. Ato contí-
nuo, passou-se ao item 4 da Ordem do Dia – 4) Indicação de 
dois membros da sociedade civil, escolhidos pelo Prefeito para 
comporem a Comissão de Avaliação, nos termos do art. 31, inci-
so I da Lei 15.380/11 e art. 20, inciso III do Decreto n°. 
52.858/11: Foram indicados os seguintes nomes: Vittorio Ema-
nuele Rossi Junior e Janaína Fainer Bastos. Após breve apresen-
tação dos nomes pelo Sr. José Herencia – Diretor Geral da Fun-
dação Theatro Municipal, os Conselheiros aprovaram referidas 
indicações por unanimidade. A Comissão de Avaliação fica as-
sim constituída: Eneida Sollero, Ana Flavia Cabral Souza Leite, 
Diego Silva, Carlos Alberto de Cicco Ferreira Filho, Vittorio Ema-
nuele Rossi Junior e Janaína Fainer Bastos. Em continuidade aos 
trabalhos, prosseguiu-se ao item 5 da Ordem do Dia – 5) Comu-
nicar o resultado das eleições para representante dos artistas e 
representante dos servidores no Conselho Deliberativo, bem 
como dar posse aos representantes eleitos, sendo Pablo Zappe-
lini de Leon, como representante dos artistas, conforme eleições 
realizadas por meio do edital publicado em 25 de julho de 2014 

Artigo 2º - A cobertura do crédito que trata o artigo 1º far-
se-á através de recursos provenientes da anulação parcial, em 
igual importância, da seguinte dotação:
Código Nome Valor
85.10.13.122.3024.2100.3.3.90.36.00.00
85.10.13.122.3024.2100.3.3.90.39.00.00
 Administração da Unidade - Outros
 Serviços de Terceiros Pessoa Física
 Administração da Unidade Outros 
 Serviços de Terceiros
 Pessoa Jurídica 750.000,00
  6.630.000,00
 TOTAL 7.380.000,00

Artigo 3º- Esta Resolução entrará em vigor na data de sua 
publicação.

 RESOLUÇÃO 06/2014 - FTM - RETIFICAÇÃO
2014 – 0.140.707 – 9. O DIRETOR GERAL DA FUNDAÇÃO 

THEATRO MUNICIPAL, no uso de suas atribuições legais, em 
conformidade com a Lei do Orçamento Municipal nº 15.950 de 
30/12/2013 e o que dispõe o artigo 23 do Decreto Municipal 
54.768/2014 visando a correta classificação contábil da des-
pesa, autoriza:

Artigo 1º - Abertura de crédito adicional de R$ 1.333.178,66 
(Hum Milhão, trezentos e trinta e três mil, cento e setenta e oito 
Reais e sessenta e seis centavos), suplementar as seguintes 
dotações do orçamento vigente:
Código Nome Valor
85.10.13.122.3024.2100.3.1.91.13.00.00
85.10.13.392.3001.6432.3.3.50.39.00.00
 Administração da Unidade Obrigações Patronais
 Ações de difusão cultural do Theatro Municipal e
 Praça das Artes
 Outros serviços de terceiros Pessoa Jurídica
  15.000,00
  1.318.178,66
 TOTAL 1.333.178,66

Artigo 2º - A cobertura do crédito que trata o artigo 1º far-
se-á através de recursos provenientes da anulação parcial, em 
igual importância, da seguinte dotação:
Código Nome Valor
85.10.13.122.3024.2100.3.3.90.30.00.00
85.10.13.122.3024.2100.3.3.90.39.00.00
85.10.13.392.3001.6432.3.3.90.39.00.00
 Administração da Unidade Material de Consumo
 Administração da Unidade Outro serviços de 
 terceiros Pessoa Jurídica
 Ações de difusão Cultural do Theatro 
 Municipal e Praça das Artes
 Outro serviços de terceiros Pessoa Jurídica
  110.000,00
  623.178,66
  600.000,00
 TOTAL 1.333178,66

Artigo 3º- Esta Resolução entrará em vigor na data de sua 
publicação.

 ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO 
THEATRO MUNCIPAL DE SÃO PAULO

. Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois 
mil e quatorze, às 15h00 horas, reuniram-se em reunião ordiná-
ria, no Salão Nobre do Theatro Municipal, localizado na Praça 
Ramos de Azevedo s/n, os seguintes Conselheiros: João Luiz Sil-
va Ferreira, Manoel Carlos Guerreiro Cardoso, Mauro Wrona, 
conforme a lista de presença anexa, parte integrante desta Ata. 
Estiveram ausentes os Conselheiros: Marcos de Barros Cruz e 
Vladimir Safatle. Foram convidados a participar da reunião o 
Maestro Assistente Eduardo Strausser, Maestro Bruno Greco Fa-
cio, Maestro Martinho Lutero, Maestro Carlos Moreno, Diretor 
de Formação Leonardo Martinelli, Pablo de Leon – músico inte-
grante da Orquestra Sinfônica Municipal, Marcos Fecchio – co-
ordenador do departamento de Comunicação da Fundação The-
atro Municipal, José Luiz Herencia – Diretor Geral da Fundação 
Theatro Municipal, Ana Flávia Cabral Souza Leite – Diretora de 
Gestão da Fundação Theatro Municipal. A presente reunião or-
dinária foi presidida pelo Senhor João Luiz Silva Ferreira e secre-
tariada pela Senhora Ana Flavia Cabral Souza Leite. O Presiden-
te declarou abertos os trabalhos e apresentou a Ordem do Dia: 
1) Apresentação do Relatório de Gestão do ano de 2014 até a 
presente data; 2) Designação do Presidente da Comissão de 
Acompanhamento e Fiscalização pelo Diretor Geral da Funda-
ção Theatro Municipal de São Paulo, nos termos do parágrafo 
primeiro, artigo 39 do Decreto n°. 52.858/11; 3) Alteração do 
membro da Comissão de Avaliação – saída da Sra. Laís Gabriele 
Weber e entrada do Sr. Carlos Alberto de Cicco Ferreira Filho, 
conforme artigo 31, inciso I da Lei 15.380/11 e art. 20, inciso III 
do Decreto n°. 52.858/11; 4) Indicação de dois membros da so-
ciedade civil, escolhidos pelo Prefeito para comporem a Comis-
são de Avaliação, nos termos do art. 31, inciso I da Lei 
15.380/11 e art. 20, inciso III do Decreto n°. 52.858/11; 5) Co-
municar o resultado das eleições para representante dos artis-
tas e representante dos servidores no Conselho Deliberativo, 
bem como dar posse aos representantes eleitos, sendo Pablo 
Zappelini de Leon, como representante dos artistas, conforme 
eleições realizadas por meio do edital publicado em 25 de julho 
de 2014 no Diário Oficial do Município e Leonardo Martinelli, 
como representante dos servidores, conforme eleições realiza-
das por meio do edital publicado em 23 de outubro de 2014 no 
Diário Oficial do Município; 6) Análise do parecer emitido pelo 
Conselho Fiscal a respeito do balanço anual da Fundação Thea-
tro Municipal (exercício de 2013) e balancete semestral (1° se-
mestre/2014), nos termos do inciso I, artigo 14 da Lei 15.380/11; 
7) Ratificar a celebração do 2°, 3°, 4° e 5° aditamentos do 
Contrato de Gestão n° 01/2013, firmados respectivamente em 
09 de abril de 2014, 01 de agosto de 2014, 08 de setembro de 
2014 e 04 de novembro de 2014; 8) Ratificação da Programa-
ção Artística para 2015 e aprovação do Plano de Trabalho para 
o ano de 2015 que deverá ser o escopo do 6° aditamento do 
contrato de gestão, a depender da disponibilidade orçamentá-
ria, conforme lei orçamentária anual para 2015; 9) Comunica-
ção da aprovação, conforme ata da 115ª reunião ordinária da 
Comissão Executiva da Operação Urbana Centro, para destina-
ção de recursos da ordem de R$ 18.392.180,64 (dezoito mi-
lhões, trezentos e noventa e dois mil, cento e oitenta reais e 
sessenta e quatro centavos) para conclusão de parte da cons-
trução do Módulo II da Praça das Artes; 10) Outros assuntos. 
Ato contínuo, passaram a apreciar o item 1 da Ordem do Dia – 
1) Apresentação do Relatório de Gestão do ano de 2014 até a 
presente data: Neste momento foi dada a palavra para a Sra. 
Ana Flavia – Diretora de Gestão da Fundação Theatro Munici-
pal, que iniciou a apresentação do Relatório de Gestão disponí-
vel aos Conselheiros por meio físico, dando destaque inicial à 
realização das seguintes atividades: (i) Projeto CEUs, projeto 
este assumido perante o Comitê Intersecretarial de Gestão 
Compartilhada dos CEUs, conforme designado pelo Decreto n°. 
54.823/2014, o qual prevê apresentações de determinados cor-
pos artísticos da Fundação Theatro Municipal nos diversos CEUs 
da cidade de São Paulo; (ii) Celetização: efetivação do processo 
de celetização dos músicos integrantes da Orquestra Sinfônica 
Municipal; (iii) Convênio com o Governo Federal: a Sra. Ana 
Flavia – Diretora de Gestão da Fundação Theatro Municipal, in-
formou que o referido convênio solicitado pela Secretaria Muni-
cipal de Cultura, perante o Ministério da Cultura com intermé-
dio da Caixa Econômica Federal, sendo interveniente-anuente a 
Fundação Theatro Municipal, foi devidamente aprovado. O Sr. 
José Herencia – Diretor Geral da Fundação Theatro Municipal, 
informou aos Conselheiros que este convênio tem por objeto a 
reforma e instalação de infraestrutura de segurança, para a 
Central de Produção Chico Giacchieri, localizada no bairro do 

8. DAS CONDIÇÕES PARA ASSINATURA DO CONTRATO 
8.1 No ato da assinatura do contrato, o selecionado (ou seu 

representante) deverá apresentar:
- Cópia do documento de identidade (RG para brasileiros 

ou RNE para estrangeiros válido no momento da contratação);
- Cópia do CPF;
- Certidão Negativa de Tributos Mobiliários da Prefeitura 

do Município de São Paulo (caso o selecionado seja inscrito no 
CCM) ou Declaração de que nada deve à Prefeitura do Municí-
pio de São Paulo;

8.2 Ainda como condição à contratação deverá estar com-
provado que o selecionado não possui pendências junto ao 
Cadastro Informativo Municipal – CADIN MUNICIPAL, por força 
da Lei Municipal nº. 14.094/2005 e Decreto nº. 47.096/2006.

8.3.É facultado à Administração, quando o convocado não 
formalizar o ajuste nas condições estabelecidas, convocar os 
selecionados suplentes, na ordem de classificação, para, que-
rendo, fazê-lo em igual prazo e condições.

9. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
9.1 Ficam os artistas inscritos cientes de que a apresen-

tação da proposta implica a aceitação de todas as condições 
deste Edital e seus anexos, bem como à submissão às dispo-
sições da Lei Municipal nº 13.278/2002, Decreto Municipal nº 
44.279/2003, Lei Federal nº 8.666/93, e demais normas comple-
mentares que disciplinam a presente licitação.

9.2 Os casos omissos serão resolvidos pela Direção do Cen-
tro Cultural São Paulo, em consulta a Curadoria de Artes Visuais.

9.3 As responsabilidades civis, penais, comerciais e outras 
advindas de utilização de direitos autorais e/ou patrimoniais 
anteriores, contemporâneas ou posteriores à apresentação da 
proposta cabem exclusivamente ao proponente selecionado.

9.4 A Secretaria Municipal de Cultura não se responsabili-
zará em hipótese alguma pelos atos, contratos ou compromis-
sos assumidos de natureza comercial, financeira, trabalhista ou 
outra, realizado pelo contratado para fins quaisquer de Con-
trato com a Prefeitura do Município de São Paulo (Secretaria 
Municipal de Cultura).

9.5 Fica desde logo eleito o Foro do Município de São Paulo 
– Vara da Fazenda Pública para dirimir quaisquer controvérsias 
decorrentes do presente.

São Paulo, 17 dezembro de 2014
AUGUSTO JOSÉ BOTELHO SCHIMIDT
Diretor do Centro Cultural São Paulo
FICHA DE INSCRIÇÃO ANEXO I 
NÚMERO (não preencher):
Prefeitura da Cidade de São Paulo
Secretaria Municipal de Cultura
Centro Cultural São Paulo
DIVISÃO DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO
EDITAL PARA RESIDÊNCIAS ARTÍSTICAS DE ARTE IMPRESSA NA 

FOLHETARIA DO CENTRO CULTURAL SÃO PAULO
Inscrições: de 05/01/2015 a 20/02/2015 (seleção por ava-

liação dos projetos)
Preencher, imprimir e enviar pelo correio para a Curadoria 

de Artes Visuais do CCSP no endereço Rua Vergueiro, nº 1000, 
Paraiso – CEP 01504-000 – São Paulo – SP, junto com o mate-
rial especializado (projeto, memorial descritivo com cronograma 
e declaração)

NOME COMPLETO
ENDEREÇO
CIDADE CEP
ESTADO PAÍS
TELEFONE CELULAR
E-MAIL
MEMORIAL DESCRITIVO ANEXO II
NOME DO PROPONENTE:
NOME DO PROJETO:
Preencher o espaço abaixo com breve:
- conceituação do projeto
- objetivos do projeto
- detalhamento de materiais a serem utilizados em sua 

produção
- demais detalhes que pode ser importantes para o enten-

dimento completo do projeto
- cronograma simples de execução
DECLARAÇÃO ANEXO III
Eu, __________________________________________
___________________ (proponente), portador da Cédula 
de Identidade RG nº _____________________________
e inscrito no CPF nº______________________________
proponente do projeto ___________________________
_____________________________________________
declaro que:
- estou ciente de que o meu credenciamento e possível 

seleção para integrar o presente Projeto não geram direito 
subjetivo à minha efetiva contratação pela Secretaria Municipal 
de Cultura;

- conheço e aceito, incondicionalmente, as regras do pre-
sente Concurso, bem como me responsabilizo por todas as 
informações contidas no projeto e pelo cumprimento do res-
pectivo plano de trabalho, caso venha a ser contratado, após 
apresentar a documentação exigida no Edital.

- não sou servidor municipal e preencho todos os requisitos 
de participação.

(Para propostas em co-autoria)
- Declaro ainda que indico ________________________
____________________________________________
(nome do representante do grupo) RG_______________
________________________ como meu representante.
São Paulo, de de 201
____________________________________________
(assinatura do proponente)

 FUNDAÇÃO THEATRO 
MUNICIPAL
 GABINETE DO PRESIDENTE

 RESOLUÇÃO 04/2014 - FTM - RETIFICAÇÃO
2014 – 0.059.539 – 4. O DIRETOR GERAL DA FUNDAÇÃO 

THEATRO MUNICIPAL, no uso de suas atribuições legais, em 
conformidade com a Lei do Orçamento Municipal nº 15.950 de 
30/12/2013 e o que dispõe o artigo 23 do Decreto Municipal 
54.768/2014 visando a correta classificação contábil da des-
pesa, autoriza:

Artigo 1º - Abertura de crédito adicional de R$ 7.380.000,00 
(Sete Milhões, trezentos e oitenta Mil Reais), suplementar as se-
guintes dotações do orçamento vigente:
Código Nome Valor
85.10.13.122.30.24.2100.3.1.91.13.00.00
85.10.13.122.30.24.2100.3.1.90.47.00.00
85.10.13.392.3001.6432.3.3.50.39.00.00
85.10.13.392.3001.6434.3.3.90.47.00.00
 Administração da Unidade instituto de 
 Previdência Municipal
 Administração da Unidade Obrigações
 Tributárias e Contributivas
 Ações de difusão Cultural do Theatro 
 Municipal e Praça das Artes
 Outro Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica
 Ações de Formação das Escolas de 
 Música e Dança do
 Theatro Municipal e Praça das Artes 
 Obrigações Tributárias e Contributivas
  20.000,00
  60.000,00
  7.000.000,00
  300.000,00
 TOTAL 7.380.000,00



sábado, 20 de dezembro de 2014 Diário Ofi cial da Cidade de São Paulo São Paulo, 59  (238) – 89

2014-0.310.596-7 - CONTRATAÇÃO DOS AGENTES DE 
RECREAÇÃO, COORDENADORES DE POLO E OFICINEIROS 
PARA O RECREIO NAS FÉRIAS janeiro 2015

À vista dos elementos constantes no presente e no uso das 
atribuições a mim delegadas pela Portaria 2697/SME/2005 de 
30/03/2005,com fundamento no caput do art. 25, da lei

8.666/93, parecer da PMG/SNJ emendado sob. nº10.178 e 
das disposições constantes no Decreto Municipal nº 44279/03, 
em atendimento ao Edital de Credenciamento nº 08/2014/2015- 
SME, publicado no DOC do dia 02/10/2014, páginas 87, 88 e 
89, e pela Comissão de Avaliação instituída pela Portaria nº 174 
de 22 de outubro de 2014, publicada no DOC 24/10/2014 - pág 
11, da Diretoria Regional de Educação Itaquera, AUTORIZO 
o Empenhamento de Despesa à prestação de Serviços de 
Terceiros-Pessoa Física, para atuarem no âmbito do Programa 
– Recreio nas Férias - janeiro de 2015, durante o período de 
12/01/2015 a 23/01/2015 para cada Agente Recreativo dos 
Polos CEU azul da Cor do Mar, CEU Formosa e CEU Aricanduva, 
sendo oito horas diárias, e mais 20 horas de treinamento, pelo 
valor total de R$ 1.250,00 ( hum mil e duzentos e cinquenta 
reais ) e para cada coordenador de polo sendo oito horas diá-
rias e mais 30 horas de formação, o valor de R$ 1.760,00 ( hum 
mil setecentos e sessenta reais), e no período de 12/01/2014 a 
16/01/2015 no Centro Esportivo Conjunto José Bonifácio e no 
Centro Esportivo Vila Manchester, sendo que para cada Coorde-
nador de Polo oito horas diárias e mais 30 horas de formação, 
pelo valor total de R$ 1.120,00 ( hum mil cento e vinte reais) e 
para cada Agente Recreativo sendo oito horas diárias, e mais 20 
horas de treinamento, pelo valor total de R$ 750,00 (setecentos 
e cinquenta reais). O valor total de R$ 3.150,00 (três mil sento 
e cinquenta reais) para contratar 90 (noventa) Oficinas sendo 
de 1h e 30 minutos, onerando a dotação: 16.10.12.122.3010.4.
303.33903600.00, no valor de R$ 88.920,00 (oitenta e oito mil 
novecentos e vinte reais) e da despesa – Obrigações Tributarias 
e Contributiva – INSS/ Contribuição Individual a dotação 16.1
0.12.122.3010.4.303.33904700.00, no valor de R$ 17.784,00 
( dezessete mil setecentos e oitenta e quatro reais) referente 
a contratação de 05 (cinco) Coordenadores de Polos, 65 ( 
sessenta e cinco) Agentes Recreativos e 03 (três) Oficineiros 
relacionados abaixo:

OFICINEIROS
CLASSIFICAÇÃO NOME CPF PROCESSO
1 WILLIAM DAS DORES 333.598.998-81 2014-0.347.996-4
2 FATIMA ARAUJO DE OLIVEIRA 173.067.348-14 2014-0.348.038-5
3 ELAINE APARECIDA DO CARMO CABRAL 127.184.958.55 2014-0.352.255-0

COORDENADORES DE POLO
CLASSIFICAÇÃO NOME CPF PROCESSO
1 SARA CRISTINA A. RODRIGUES 112.427.148-12 2014-0.349.598-6
2 MISLENE FERNANDES DE OLIVEIRA 296.955.198-57 2014-0.349.580-3
3 ANA PAULA NUNES DOS SANTOS 324.955.258-57 2014-0.348.195-0
4 GLAUCE MOTA DE FRANCA FERREIRA 144.232.508-96 2014-0.348.157-8
5 MARIA EDNAERIA ARCANJO DE LIMA 391.305.138-47 2014.0.348.098-9

CEU ARICANDUVA
AGENTES RECREATIVOS CEU ARICANDUVA

NºNOME CPF PROCESSO
1 LOURDES ALVES 037.954.948-42 2014-0.349.599-4
2 PATRICIA RODRIGUES DA COSTA MELO 297.928.858-62 2014-0.349.600-1
3 FLAVIA DOS SANTOS LOURENÇO 286.762.618-81 2014-0.349.601-0
4 SIMONE DE CASTRO SOARES 341.977.468-06 2014-0.349.820-9
5 AMANDA MARCIA DA SILVA 431.855.548-84 2014-0.349.602-8
6 GRASILENE ONOFRE DA SILVA 264.121.138.-60 2014-0.349.603-6
7 AURICELIA DOS SANTOS 895.514.865-87 2014-0.349.604-4
8 MARIA APARECIDA COVO 059.353.478-65 2014-0.349.605-2
9 LUCINEIDE RAMOS DA SILVA NOVAES 741.826.414-34 2014-0.349.606-0
10 DIOVANA CRISTINA AGIZ 091.890.208-80 2014-0.352.243-6
11 GABRIEL FERREIRA MANTEIGA 430.538.068-43 2014-0.349.608-7
12 BARBARA REINATO RODRIGUES 407.995.198-12 2014-0.349.609-5
13 CARINA RODRIGUES SANTOS 346.613.688-19 2014-0.352.219-3
14 TATIANE ESTRELA DE AGUIAR 220.753.458-80 2014-0.349.611-7
15 CLAUDIA ROZANI FARIAS 064.802.698-10 2014-0.349.613-3
16 ELIANE DA SILVA 348.705.008-09 2014-0.349.614-1
17 EDELAINE DE OLIVEIRA DONHA 270.432.028-41 2014-0.349.615-0
18 FABRICIA JULIANA ALMEIDA FRANCA 656.404.463-15 2014-0.349.616-8
19 JURACI ALMEIDA DE ARAUJO 127.384.078-03 2014-0.349.822-5
20 DAIANE ALVES MOTA 378.034.548-01 2014-0.349.617-6
21 JULIANA DE JESUS SILVA 425.849.098-98 2014-0.349.618-4
22 TATIANA ANDRADE DA SILVA 343.621.498-13 2014-0.349.619-2
23 FERNANDA CARDOSO PINTO 048.785.099-88 2014-0.349.620-6
24 VIVIANE FIGUEIRA DA SILVA 388.137.888-00 2014-0.349.621-4
25 PAULO RICARDO DE JESUS 349.550.088-01 2014-0.349.622-2

AGENTES RECREATIVO CEU AZUL DA COR DO MAR
26 MARINA APARECIDA STEIN 073.805.118-74 2014-0.349.581-1
27 MARIA LUCIA ALVES DE SOUZA ALMEIDA 047.179.358-29 2014-0.349.582-0
28 JOSEFA TAVARES DE ALMEIDA PESSOA 323.568.058-69 2014-0.352.256-8
29 ROSELI CRISTINA EUGENIO DE PAULA 146.784.128-59 2014-0.349.584-6
30 DALVA RODRIGUES TEIXEIRA 051.934.118-00 2014-0.349.990-6
31 JANE CRISTINA SALES 056.552.588-38 2014-0.349.585-4
32 JOSE HUMBERTO CARVALHO FIGUEIRA 021.873.128.01 2014-0.349.586-2
33 MARIA ELENA ALVES DE SOUZA 083.042.218-88 2014-0.349.588-9
34 JOELIZA GUEDES DOS SANTOS 088.813.718-47 2014-0.349.589-7
35 ANGELA CORREA BARBOSA 016.489.756-90 2014-0.349.590-0
36 FATIMA GOMES DA SILVA 314.659.388-26 2014-0.349.591-9
37 KATIA ALVES COUTINHO DA SILVA 245.956.888-65 2014-0.349.592-7
38 ANDREZA CORDEIRO REIS 429.093.148-04 2014-0.349.593-5
39 LUCIA MARINETE APARECIDA DOS SANTOS CERONI 064.931.158-25 2014-0.349.594-3
40 MARCIA DA SILVA 292.376.548-63 2014-0.349.595-1
41 AMANDA RODRIGUES FORTUNATO 395.305.308-62 2014-0.349.596-0
42 MARIA SILVIA HELENA BASTOS 398.757.763-00 2014-0.349.597-8
43 CINTIA HILLE SENA 287.095.808-08 2014-0.349.587-0

AGENTES RECREATIVOS CEU FORMOSA
NºNOME CPF PROCESSO
44 SAULO DE TARSO DOS SANTOS 344.912.128-64 2014-0.348.196-9
45 IVANI ROSA DE JESUS 287.821.478-17 2014-0.348.197-7
46 ANGELICA MARIA CIRINO 311.865.668-92 2014-0.348.198-5
47 FABIANA CARDOSO FIEL 214.031.858-75 2014-0.348.201-9

 DIRETORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE 
FREGUESIA / BRASILÂNDIA

 CADASTRO ÚNICO DAS ENTIDADES PARCEIRAS 
DO TERCEIRO SETOR – CENTS

2014-0..244.127-0- Associação Nany Apple em Beneficio 
do Obeso e do Carente -I.Com fundamento no Decreto n° 
52.830/2011 e, em conformidade com a delegação de compe-
tência conferida pela Portaria SME n° 1685/14, e nos termos da 
manifestação do Setor de Convênios e da Assessoria Jurídica, 
DEFIRO a inscrição da Associação Nany Apple em Beneficio do 
Obeso e do Carente – CNPJ n° 06.094.961/0001-99, no Cadas-
tro Único das Entidades Parceiras do Terceiro Setor – CENTS.

 DIRETORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE 
PIRITUBA

 Nº2014-0.329.894-3- HOMOLOGAÇÃO RESUL-
TADO DO SORTEIO

I - Á vista do Edital de Credenciamento SME 008/2014/2015 
publicado no Diário Oficial da Cidade de São Paulo de 
21/10/2014, página 87 e 88 e retificado no Diário Oficial da Ci-
dade de São Paulo de 30/10/2014, página 159 e Ata da Reunião 
da Comissão Instituída pela Portaria n° 127/14, publicada no 
Diário Oficial de 30/10/2014 página 13, sobre credenciamento 
de coordenadores de pólo, agentes de recreação e oficineiros 
para atuar no âmbito da Secretaria Municipal de Educação nas 
áreas de cultura, esporte e turismo e de acordo com o disposto 
no “caput” do artigo 25 da Lei Federal nº 8.666/93 e no uso 
das atribuições a mim delegadas pelas Portarias nº 2.697/05 e 
2.946/05, HOMOLOGO a decisão da Comissão.

 DIRETORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE 
CAMPO LIMPO

 CADASTRO ÚNICO DAS ENTIDADES PARCEIRAS 
DO TERCEIRO SETOR – CENTS

2014.0.336.325 - 7 – MOVIMENTO TERRA NOSSA - MTN - 
Com fundamento no Decreto nº 52.830/11, na Portaria SME nº 
2.871/13 e nos termos da manifestação de Convênios – DRE/
CL, de fls. 49 DEFIRO a inscrição do MOVIMENTO TERRA NOSSA 
- MTN - CNPJ nº 64.031.339/0001-38, no Cadastro Único das 
Entidades Parceiras do Terceiro Setor – CENTS.

2014.0.232.973 - 0 – MOVIMENTO COMUNITÁRIO DO 
JARDIM SÃO JOAQUIM - Com fundamento no Decreto nº 
52.830/11, na Portaria SME nº 2.871/13 e nos termos da mani-
festação de Convênios – DRE/CL, de fls. 90 DEFIRO a inscrição 
do MOVIMENTO COMUNITÁRIO DO JARDIM SÃO JOAQUIM - 
CNPJ nº 50.996.198/0001-83, no Cadastro Único das Entidades 
Parceiras do Terceiro Setor – CENTS.

 DIRETORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE 
SANTO AMARO

 COMUNICADO Nº 84 DE 18 DE DEZEMBRO 
DE 2014

Comunicamos que não haverá expediente no dia 
12/01/2015, na Unidade Educacional abaixo relacionada por 
motivo de dedetização,desratização e limpeza na caixa d ‘ água.

EMEF ARMANDO DE ARRUDA PEREIRA.
COMUNICADO Nº 85 DE 18 DE Dezembro de 2014
Comunicamos que não haverá expediente no dia 

16/01/2015, na Unidade Educacional abaixo relacionada por 
motivo de dedetização,desratização e limpeza na caixa d ‘ água.

EMEI VANDA COELHO DE MORAES.
COMUNICADO Nº 86 DE 18 DE Dezembro de 2014
Comunicamos que não haverá expediente no dia 

19/01/2015, na Unidade Educacional abaixo relacionada por 
motivo de dedetização,desratização e limpeza na caixa d ‘ água.

EMEF PROF LAERTE RAMOS DE CARVALHO.

 DIRETORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE 
ITAQUERA

 ADIANTAMENTO
APROVO, nos termos do art. 16, do Decreto nº 48.592/07 

de 06 de agosto de 2007 a Prestação de Contas de Processos 
de Adiantamento relacionados abaixo:

NOVEMBRO/2014
PROCESSO VALOR CPF NOME DO RESPONSÁVEL
2014-0.296.624-1 1.000,00 087.004.238-66 Rosimary Tavares de Deus Rodrigues
2014-0.296.629-2 1.000,00 052.120.448-80 Eliana da Silveira Vasconcelos dos Santos
2014-0.296.443-5 1.000,00 186.979.648-90 Leila Tiemi Ando Encinas
2014-0.297.051-6 1.000,00 141.398.958-61 Roselei Migliorini

DEZEMBRO/2014
PROCESSO VALOR CPF NOME DO RESPONSÁVEL
2014-0.318.800-5 1.500,00 038.563.698-99 Denise Augusto de Souza Hiraoka
2014-0.318.805-6 1.500,00 035.055.368-81 Sueli Babuja
2014-0.319.606-7 1.500,00 035.613.118-14 Sueli Fermino Souza de Oliveira

APROVO, nos termos do art. 16, do Decreto nº 48.592/07 
de 06 de agosto de 2007 a Prestação de Contas de Processos 
de Adiantamento relacionados abaixo:

NOVEMBRO/2014
PROCESSO VALOR CPF NOME DO RESPONSÁVEL
2014-0.296.442-7 1.000,00 104.822.478-35 Eni Pereira de Souza
2014-0.296.613-6 1.000,00 101.865.448-80 Angélica Aparecida Machado
2014-0.296.615-2 1.000,00 266.594.868-01 Soraia Cristina dos Santos
2014-0.297.021-4 1.000,00 059.571.528-11 Merci Rodrigues Medeiros

DEZEMBRO/2014
PROCESSO VALOR CPF NOME DO RESPONSÁVEL
2014-0.319.569-9 1.500,00 266.594.868-01 Soraia Cristina dos Santos
2014-0.319.623-7 1.500,00 270.721.668-23 Silvia Ribeiro da Costa

2208/2014 NEC LATIN AMERICA S.A. E 159,75
 17.99 Outras Maq e Equipamentos
2209/2014 TRANS TUR & SERVS JP GRANDINO LTDA E 293,32
 14.2 Ônibus com motorista
2210/2014 ALEXANDR IURCIK G 15.840,00
 6.5 Orquestra Experimenta de Repertório
2211/2014 DANLEX TRANSPORTES LTDA. - ME E 372,81
 74.4 Transp e Remessa de Encomendas
2212/2014 ALEXANDRE FRACALANZA TRAVASSOS G 15.840,00
 6.5 Orquestra Experimenta de Repertório
2213/2014 CLAUDIO R.GIOVANINI MICHELETTI G 15.840,00
 6.5 Orquestra Experimenta de Repertório
2214/2014 JOÃO PAULO MANOEL MOREIRA G 15.840,00
 6.5 Orquestra Experimenta de Repertório
2215/2014 ESTELA CEREZO ORTIZ G 15.840,00
 6.5 Orquestra Experimenta de Repertório
2216/2014 JULIO CEREZO ORTIZ G 15.840,00
 6.5 Orquestra Experimenta de Repertório
2217/2014 FUND THEATRO MUNICIPAL DE S PAULO E 2.648,58
 43.1 13° Salário
2218/2014 FUND THEATRO MUNICIPAL DE S PAULO E 1.989,47
 44.1 Férias - Abono Pecuniário
2219/2014 FUND THEATRO MUNICIPAL DE S PAULO E 3.658,31
 33.1 Gratificação Exercício de Funções
2220/2014 FUND THEATRO MUNICIPAL DE S PAULO E 5.672,73
 1.2 Vale - Alimentação - RPPS
2221/2014 FUND THEATRO MUNICIPAL DE S PAULO E 849,09
 31.1 Gratificação por Exercício de Cargos
 TOTAL  1.101.043,20

REVERSÃO
EMPENHO OBJETO/FORNECEDOR NCE P. TOTAL
266 CENTRO INT EMPRESA ESCOLA CIEE E 64.865,16
172 CIA SANEAMENTO BÁSICO - SABESP E 15.500,00
192 ELETROPAULO S.A. E 38.150,00
264 EMP BRAS DE CORREIOS E TELEGRAFOS E 5.515,46
300 EMPR BRAS TELECOM S. A. EMBRATEL E 15.000,00
194 ESCR CENTRAL ARREC DISTRIB - ECAD E 25.000,00
163 TELEFÔNICA BRASIL S.A. E 12.000,00
340 TRANS TUR SERVS JP GRANDINO LTDA -ME E 26.400,00
2 FUND THEATRO MUNICIPAL DE S PAULO E 5.672,73
1 FUND THEATRO MUNICIPAL DE S PAULO E 9.145,45
1951 ANA RAQUEL FAGGION ALONSO G 9.733,33
1948 ARIEL LAISE DE OLIVEIRA G 6.883,33
1955 CASSIO MENDES ANTAS G 6.883,33
1947 GUILHERME PRIOLI XAVIER DE PAIVA G 6.883,33
1953 KAREN FELDMAN G 6.883,33
1946 LEANDRO JOSÉ DA SILVA G 6.883,33
1957 PAULO CESAR CODATO G 6.883,33
1833 FLAVIO AURELIANO PAIXÃO G 3.583,33
 TOTAL REVERSÃO  271.865,44
 TOTAL GERAL  829.177,76

entre a América Latina, com intercâmbio entre os corpos artísti-
cos. A Sra. Ana Flavia – Diretora de Gestão da Fundação Theatro 
Municipal propôs aos Conselheiros que a próxima reunião deste 
Conselho ocorra no dia 10 de fevereiro de 2015. Todos irão veri-
ficar suas respectivas agendas. Nada mais havendo, o Presiden-
te fez um resumo dos trabalhos do dia, bem como das delibera-
ções e agradeceu a participação de todos os presentes. 
Encerrada a reunião foi lavrada a presente ata, após lida, foi 
aprovada pelos Conselheiros presentes.

 DEMONSTRATIVO DE COMPRAS EFETUADAS 
E SERVIÇOS CONTRATADOS PELA FUNDAÇÃO 
THEATRO MUNICIPAL DE ACORDO COM O 
ARTIGO 16 DA LEI FEDERAL 8663/93 E ARTIGO 
116 - L.O.M.S.P

. Novembro/14
SERVIÇOS

EMPENHO OBJETO/FORNECEDOR Tipo P. TOTAL
2191/2014 INSTITUTO BRAS DE GESTÃO CULTURAL E 210.000,00
 3.2 Contrato de gestão
2192/2014 INSTITUTO BRAS DE GESTÃO CULTURAL E 700.000,00
 3.2 Contrato de gestão
2193/2014 MULTILIXO REMOCOES DE LIXO S/C LTDA O 25.798,00
 84.99 Outros Serviços Urbanos
2194/2014 REACTIVE REABILIT FUNC E EST LTDA -ME G 5.646,67
 5.28 Fisioterapia
2195/2014 S P BIZETTI PRODUÇÕES CULTURAIS - ME G 33.000,00
 22.3 Eventos Esportivos, Culturais e Tur
2196/2014 TRANS TUR & SERVS JP GRANDINO LTDA O 4.194,67
 14.2 Ônibus com motorista
2197/2014 TRANS TUR & SERVS JP GRANDINO LTDA E 381,34
 14.2 Ônibus com motorista
2198/2014 TRANS TUR & SERVS JP GRANDINO LTDA O 3.813,33
 14.2 Ônibus com motorista
2199/2014 REACTIVE REABILITACAO FUNC EST LTDA -ME E 282,34
 5.28 Fisioterapia
2200/2014 TRANS TUR & SERVS JP GRANDINO LTDA E 381,34
 14.2 Ônibus com motorista
2201/2014 EMP BRAS DE TELECOM S. A. EMBRATEL E 1.486,83
 58.1 Telefonia Fixa
2202/2014 EMP BRAS DE TELECOM S. A. EMBRATEL E 74,34
 58.1 Telefonia Fixa
2203/2014 NEC LATIN AMERICA S.A. G 1.140,20
 17.99 Outras Maq e Equipamentos
2204/2014 NEC LATIN AMERICA S.A. E 59,17
 17.99 Outras Maq e Equipamentos
2205/2014 DANLEX TRANSPORTES LTDA. - ME O 3.384,10
 74.4 Transp e Remessa de Encomendas
2206/2014 DANLEX TRANSPORTES LTDA. - ME E 372,81
 74.4 Transp e Remessa de Encomendas
2207/2014 DANLEX TRANSPORTES LTDA. - ME E 344,00
 74.4 Transp e Remessa de Encomendas

 EDUCAÇÃO
 DIRETORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE JAÇANÃ / TREMEMBÉ

 PROGRAMA DE TRANSFERENCIA DE RECURSOS FINANCEIROS - PTRF
No exercício de atribuição conferida pela Portaria SME nº 2.946/05, mediante Parecer Técnico Conclusivo de Comissão Especí-

fica da Diretoria Regional de Educação JAÇANÃ/TREMEMBÉ, expedido através da ATA nº 004/2014, de 18 de dezembro de 2014, 
APROVO a Prestação de Contas do PTRF, período 01/08/2014 a 31/10/2014, das Associações de Pais e Mestres - APMs abaixo 
relacionadas:
ORDEM UNIDADE EXECUTORA  CUSTEIO   CAPITAL
   RECEITA DESPESAS SALDO RECEITA DESPESAS SALDO
1 400001 CEI - ADELAIDE LOPES RODRIGUES 13.356,90 2.632,00 10.724,90 11.335,18 0,00 11.335,18
2 400005 CEI - ANITA CASTALDI ZAMPIROLLO, PROFA. 12.001,41 6.056,00 5.945,41 6.970,43 0,00 6.970,43
3 400021 CEI - CANTIDIO NOGUEIRA SAMPAIO, VER. 17.956,44 9.173,00 8.783,44 7.100,82 0,00 7.100,82
4 400265 CEI - CELIA REGINA KUHL, PROFA. 16.159,94 6.679,10 9.480,84 4.418,36 0,00 4.418,36
5 400030 CEI - CIDADE NOVA DO PARQUE NOVO MUNDO 13.603,07 13.242,08 360,99 3.746,25 1.587,60 2.158,65
6 400237 CEI - CRISTINA, ME. 15.160,46 2.793,00 12.367,46 8.457,15 635,00 7.822,15
7 400046 CEI - ERMANO MARCHETTI, VER. 16.471,12 6.527,67 9.943,45 2.931,95 910,00 2.021,95
8 400047 CEI - FERNAO DIAS 14.838,41 11.283,78 3.554,63 5.753,19 3.689,40 2.063,79
9 400048 CEI - FRANCISCO MARCONDES OLIVEIRA, VER. 13.415,67 3.843,00 9.572,67 5.789,86 250,00 5.539,86
10 400077 CEI - JARDIM DAS PEDRAS 10.939,00 6.155,53 4.783,47  0,00 0,00
11 400088 CEI - JARDIM JAPAO 8.281,42 3.877,30 4.404,12 3.396,41 0,00 3.396,41
12 400095 CEI - WILSON DANGELO BRAZ, PROF. 12.303,44 3.934,50 8.368,94 4.414,02 1.400,00 3.014,02
13 400154 CEI - JOAQUIM THOME FILHO, VER. 13.165,08 5.901,89 7.263,19 2.675,31 0,00 2.675,31
14 400167 CEI - LAUZANE PAULISTA 8.899,00 2.043,70 6.855,30 5.607,07 1.599,00 4.008,07
15 400173 CEI - MARIA AUXILIADORA DA SILVA 15.383,82 8.327,10 7.056,72 6.799,31 0,00 6.799,31
16 400175 CEI - MARIA HENRIQUETA CATITE 8.434,45 3.415,00 5.019,45 3.023,17 0,00 3.023,17
17 400180 CEI - MARIO DA COSTA BARBOSA 16.151,16 4.144,57 12.006,59 5.655,25 0,00 5.655,25
18 400195 CEI - PARQUE CASA DE PEDRA 9.226,18 8.723,00 503,18 5.970,11 998,00 4.972,11
19 400377 CEI - PARQUE EDU CHAVES 16.255,22 3.845,67 12.409,55 3.811,80 0,00 3.811,80
20 400204 CEI - PARQUE NOVO MUNDO 12.520,12 2.750,65 9.769,47 3.711,06 2.005,50 1.705,56
21 400238 CEI - VILA BASILEIA 10.338,93 7.989,76 2.349,17 3.578,81 0,00 3.578,81
22 400245 CEI - VILA CONSTANCA 10.393,86 2.192,00 8.201,86 8.338,97 0,00 8.338,97
23 400249 CEI - VILA GUSTAVO 7.975,01 66,00 7.909,01 2.835,18 0,00 2.835,18
24 400600 CEI CEU - JACANA 10.598,70 3.163,09 7.435,61 2.240,26 586,00 1.654,26
25 200174 CIEJA - CENTRO INT ED JOVENS E ADULTOS - SANTANA/TUCURUVI 19.342,45 6.523,44 12.819,01 6.756,96 1.398,00 5.358,96
26 200069 CIEJA - CENTRO INT ED JOVENS E ADULTOS - VILA MARIA/VILA GUILHERME 25.593,75 24.888,50 705,25 8.563,97 7.430,00 1.133,97
27 000337 EMEBS - LUCIE BRAY, ME. 18.766,27 4.751,98 14.014,29 6.845,87 2.130,00 4.715,87
28 094676 EMEF - ADOLPHO OTTO DE LAET, PROF. 16.106,45 7.427,70 8.678,75 4.880,89 2.066,40 2.814,49
29 094862 EMEF - ALBERTO SANTOS DUMONT 24.832,60 13.358,08 11.474,52 16.942,34 570,00 16.372,34
30 094889 EMEF - ANTONIO SANT'ANA GALVAO, FREI 20.103,40 10.143,48 9.959,92 6.700,43 550,00 6.150,43
31 094803 EMEF - ARY GOMES, CEL. 27.118,06 15.286,26 11.831,80 18.866,93 0,00 18.866,93
32 019046 EMEF - CELIA REGINA LEKEVICIUS CONSOLIN, PROFA. 39.352,96 16.618,27 22.734,69 6.392,38 660,00 5.732,38
33 094901 EMEF - EDSON RODRIGUES 31.278,86 8.945,86 22.333,00 10.682,20 0,00 10.682,20
34 094854 EMEF - ENEAS CARVALHO DE AGUIAR 42.566,17 16.147,26 26.418,91 12.431,84 2.000,00 10.431,84
35 094731 EMEF - ESMERALDA SALLES PEREIRA RAMOS, PROFA. 24.242,99 14.782,39 9.460,60 1.246,42 1.140,00 106,42
36 094935 EMEF - FRANKLYN AUGUSTO DE MOURA CAMPOS, PROF. 35.363,49 5.346,26 30.017,23 6.874,18 2.632,00 4.242,18
37 094706 EMEF - GASTAO MOUTINHO, CTE. 29.532,42 10.056,80 19.475,62 8.930,72 4.992,00 3.938,72
38 094790 EMEF - HELENA LOMBARDI BRAGA, PROFA. 29.514,55 20.283,00 9.231,55  0,00 0,00
39 000302 EMEF - HELIO FRANCO CHAVES, CEL. 19.849,62 12.895,96 6.953,66 365,06 0,00 365,06
40 099091 EMEF - HIPOLITO JOSE DA COSTA 57.623,94 19.143,90 38.480,04 18.111,36 0,00 18.111,36
41 019401 EMEF - JARDIM FONTALIS 36.320,31 13.077,57 23.242,74 12.465,78 0,00 12.465,78
42 094820 EMEF - JOAO DOMINGUES SAMPAIO 31.257,38 13.254,19 18.003,19 7.594,95 0,00 7.594,95
43 094722 EMEF - JOAO RAMOS - PERNAMBUCO - ABOLICIONISTA 28.077,95 15.710,10 12.367,85 4.532,78 2.540,90 1.991,88
44 094871 EMEF - JULIO MARCONDES SALGADO, GEN. 43.702,62 14.042,00 29.660,62 11.309,04 2.065,00 9.244,04
45 094919 EMEF - LOURENCO FILHO 15.645,93 8.947,35 6.698,58 4.933,64 2.460,00 2.473,64
46 094684 EMEF - MARCOS MELEGA 41.730,58 25.065,54 16.665,04 13.894,46 5.600,00 8.294,46
47 094927 EMEF - MARIA HELENA FARIA LIMA, PROFA. 45.248,02 35.072,59 10.175,43 24.245,93 5.600,00 18.645,93
48 094749 EMEF - MARTIN FRANCISCO RIBEIRO DE ANDRADA 24.703,72 10.692,21 14.011,51 130,68 0,00 130,68
49 094765 EMEF - MAXIMO DE MOURA SANTOS, PROF. 18.112,15 10.090,23 8.021,92 6.884,46 1.540,00 5.344,46
50 019631 EMEF - NILCE CRUZ FIGUEIREDO, PROFA. 25.552,77 6.237,00 19.315,77 11.076,53 4.350,00 6.726,53
51 094714 EMEF - NOE AZEVEDO, PROF. 34.322,86 21.159,40 13.163,46 12.556,03 2.989,90 9.566,13
52 094897 EMEF - OCTAVIO PEREIRA LOPES 22.904,98 19.342,60 3.562,38 11.520,72 1.260,00 10.260,72
53 094773 EMEF - OLIVA IRENE BAYERLEIN SILVA 21.135,78 6.992,40 14.143,38 3.979,10 0,00 3.979,10
54 019488 EMEF - PAULO CARNEIRO THOMAZ ALVES, GAL. 16.958,48 693,00 16.265,48 5.149,12 0,00 5.149,12
55 094838 EMEF - PEDRO I, D. 16.481,05 9.490,35 6.990,70 7.906,31 2.608,26 5.298,05
56 094285 EMEF - RAUL DE LEONI 39.668,56 16.097,09 23.571,47 11.650,98 919,38 10.731,60
57 094943 EMEF - RODRIGUES ALVES 28.234,99 7.970,90 20.264,09 7.289,75 845,00 6.444,75
58 094811 EMEF - ROMAO GOMES, CEL. 18.894,37 18.722,52 171,85 8.210,39 1.503,00 6.707,39
59 094757 EMEF - RONDON, MAL. 20.003,74 11.480,00 8.523,74 9.105,57 8.325,00 780,57
60 094781 EMEF - RUY BARBOSA 17.846,93 5.360,24 12.486,69 8.971,65 8.000,00 971,65
61 094951 EMEF - SHIRLEY GUIO, PROFA. 25.008,78 18.878,85 6.129,93 6.003,65 479,00 5.524,65
62 094846 EMEF - TAMANDARE, ALM. 29.491,65 9.993,79 19.497,86 11.609,74 1.600,00 10.009,74
63 019337 EMEF CEU - JACANA 19.516,82 17.530,12 1.986,70 5.193,20 1.099,00 4.094,20
64 017442 EMEFM - ANTONIO SAMPAIO, VER. 41.557,94 26.578,36 14.979,58 16.248,09 11.600,00 4.648,09
65 094668 EMEFM - DERVILLE ALLEGRETTI, PROF. 35.960,71 35.006,62 954,09 20.374,94 755,00 19.619,94
66 098973 EMEI - 9 DE JULHO 14.099,39 8.441,30 5.658,09 4.577,42 0,00 4.577,42
67 092185 EMEI - ANA NERI 28.982,86 16.286,00 12.696,86 3.771,10 0,00 3.771,10
68 092169 EMEI - ANCHIETA, PE. 9.928,22 4.683,00 5.245,22 5.110,35 2.740,00 2.370,35
69 091791 EMEI - ARTHUR ETZEL 22.395,19 9.045,96 13.349,23 2.630,59 2.600,00 30,59
70 092207 EMEI - CARLOS GOMES 21.778,52 6.238,45 15.540,07 5.476,08 0,00 5.476,08
71 016721 EMEI - CELSO DE SOUSA OLIVEIRA, PROF. 22.098,61 3.593,00 18.505,61 3.190,36 0,00 3.190,36
72 092231 EMEI - CIDADE FERNAO DIAS 16.491,43 8.736,00 7.755,43 643,79 0,00 643,79

73 019127 EMEI - CLEIDE MOREIRA DOS SANTOS, PROFA. 16.963,98 3.128,73 13.835,25 4.084,95 2.059,00 2.025,95
74 009270 EMEI - DINA KUTNER DE SOUZA - DINA SFAT 24.947,60 9.442,00 15.505,60 5.695,78 5.695,78 0,00
75 019381 EMEI - EDALZIR SAMPAIO LIPORONI, PROFA. 28.211,28 12.013,73 16.197,55 1.549,11 0,00 1.549,11
76 092240 EMEI - EDU CHAVES, AVIADOR 25.153,79 0,00 25.153,79 4.602,07 0,00 4.602,07
77 092215 EMEI - EDUARDO CARLOS PEREIRA 54.912,80 2.099,16 52.813,64 3.838,69 145,00 3.693,69
78 091774 EMEI - ENIO CORREA, PROF. 14.745,62 5.140,55 9.605,07 3.477,89 2.691,00 786,89
79 091782 EMEI - EUDOXIA DE BARROS, PROFA. 18.403,78 9.537,85 8.865,93 7.188,01 2.212,00 4.976,01
80 019658 EMEI - FERNANDO CAMARGO SOARES, PROF. 8.104,92 7.505,52 599,40 1.768,91 1.702,00 66,91
81 092291 EMEI - FLAVIO IMPERIO 27.198,35 14.486,00 12.712,35 741,48 0,00 741,48
82 091766 EMEI - GINA DE MARTINO, DRA. 15.973,02 15.032,50 940,52 8.305,32 5.620,00 2.685,32
83 092274 EMEI - ITALO BETTARELLO, PROF. 16.545,39 6.076,00 10.469,39 7.567,48 3.261,60 4.305,88
84 013358 EMEI - JANIO QUADROS, PRES. 26.813,16 22.449,06 4.364,10 6.429,85 0,00 6.429,85
85 098990 EMEI - JONISE MAXIMO DA FONSECA, PROFA. 16.061,30 10.722,49 5.338,81 3.134,93 0,00 3.134,93
86 091758 EMEI - JOSE AUGUSTO CESAR, DR. 8.983,00 8.558,94 424,06 1.297,82 850,00 447,82
87 091740 EMEI - JOSE BONIFACIO DE ANDRADA E SILVA 27.453,26 12.972,34 14.480,92 8.779,04 0,00 8.779,04
88 017728 EMEI - JOSE JOAQUIM DA SILVA 15.628,34 9.136,76 6.491,58 7.882,95 479,00 7.403,95
89 092282 EMEI - LAURA FUNFAS LE SUEUR, PROFA. 20.559,65 9.784,58 10.775,07 3.076,50 1.199,00 1.877,50
90 092177 EMEI - LOURENCO FILHO, PROF. 17.690,91 11.970,41 5.720,50 7.009,03 400,00 6.609,03
91 098981 EMEI - LUIS GAMA 25.117,11 15.128,46 9.988,65 6.459,36 0,00 6.459,36
92 019178 EMEI - MARGARETH DE FATIMA MARQUES DE AZEVEDO 12.612,06 12.612,06 0,00 5.640,52 3.240,94 2.399,58
93 092223 EMEI - MARIA ISABEL PACHECO DE ALMEIDA RIBEIRO, PROFA. 20.763,41 11.813,83 8.949,58 8.999,27 5.400,00 3.599,27
94 000230 EMEI - MARIA YOLANDA DE SOUZA PINTO HAHNE, DA. 12.062,87 7.347,00 4.715,87 2.248,28 0,00 2.248,28
95 013471 EMEI - MARINA NOGUEIRA DE SOUZA MARTINS 36.111,93 22.454,38 13.657,55 7.749,54 1.598,00 6.151,54
96 092258 EMEI - OTTILIA DE JESUS PIRES, PROFA. 37.056,55 17.464,60 19.591,95 6.492,42 4.290,00 2.202,42
97 019470 EMEI - PEDRO ALVARES CABRAL MORAES, PROF. 14.726,53 8.417,20 6.309,33 2.848,40 500,00 2.348,40
98 009911 EMEI - SAVA POPOVIC 16.306,47 5.447,80 10.858,67 2.123,98 0,00 2.123,98
99 092266 EMEI - TAUFIK DAUD KURBAN 34.032,16 11.374,10 22.658,06 7.834,02 1.399,00 6.435,02
100 018309 EMEI - VERA ARNONI SCALQUETTI, PROFA. 14.539,43 10.804,01 3.735,42 5.989,88 0,00 5.989,88
101 000248 EMEI - WALFRIDO DE CARVALHO, CEL. 18.057,49 10.803,71 7.253,78 8.050,41 7.480,00 570,41
102 092193 EMEI - YUKIO OZAKI, PROF. 23.981,85 16.239,06 7.742,79 3.133,24 0,00 3.133,24
103 019332 EMEI CEU - JACANA 36.829,43 25.922,91 10.906,52 7.882,20 3.365,00 4.517,20


